
今月号の話題

u 市民参画の公民館（中央）

u 親育ち講座（村上）

u 三遊亭楽生独演会（朝日）

u 放課後子ども教室（山北）

u 地区公民館長リレーコラム（村上）

u サークル紹介（荒川）

u イベント告知

u ４月・５月の予定

村上市生涯学習推進センター 発行

回覧

マナボーテ村上
４月号２０１５

「初心者向け教室」「体験講座」などを開催す

る予定です。

将来的に文化活動などの裾野が広がること

をめざしています。

社会教育関係団体の皆さんには、公民館と

連携して事業を実施することで、広報活動の

支援が受けられ、新規会員増加が期待できる

などのメリットがあります。

今年度はぜひ「公民館」と一緒に活動して

みませんか。

また、生涯学習課では、同じように事業へ

の市民参画を促進するために「むらかみ市民

講座」の企画案を4月1日から６月末まで募

集しています。

「むらかみ市民講座」は、地域課題・現代

的課題を中心に学術レベルの高い講座を実施

しています。ぜひ、「こんな講座を受講してみ

たい」「こんな講師を呼んで欲しい」などの希

望がありましたら、企画案にまとめてご提案

ください。

「むらかみ市民講座」の詳しい内容は、マ

ナボーテ村上（生涯学習推進センター）及び

各地区公民館に募集要領を配置しております

のでご覧ください。市ホームページにも掲載

しています。

生涯学習課（各地区公民館）では、市民参

画による公民館運営を進めています。現在は、

各地区公民館に「運営協力員」を配置し、企

画段階から事業に参画し、公民館と地域の架

け橋として活躍しています。

また、平成 27年度は、公民館を利用する

社会教育関係団体との連携を促進しながら、
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ホットケーキミックスを使ったクッキー生

地を星や花、ハート、ドラえもんなど思い思

いの形にしてお菓子づくりを楽しみました。

こんがり焼きあげたクッキーをかわいくラッ

ピングし、ママへの感謝のメッセージカード

を添えて出来上がり。ママはきっと喜んでく

れたことでしょう。

毎回のスイーツ作りの講師は、ともそだち

Nature 食育部の水谷文江さんにお願いしま

した。また、講師が用意してくれた当日のス

イーツをいただきながら「プチ子育て講座」

を行いました。民間子育て支援団体「ともそ

だちNature」代表の本間まゆみさん、「村上

ohanaネット」代表の渡辺ひろみさん、公民

館運営協力員の楠田さん・脇川さんに子育て

のヒントを簡単にお話していただきました。

お茶会形式なので、和やかな雰囲気の中、参

加した皆さんはリラックスしながらお話しに

耳を傾けていました。

会場の関係から募集人数は毎回６組限定とな

りましたが、平成２７年度も同様に「母の日」

「父の日」「クリスマス」「バレンタインデー」

「ホワイトデー」とイベントに合わせた親子

の体験講座を予定しております。参加をお待

ちしております。

村上地区公民館では、親育ち講座として、

イベントに合わせて親子で楽しむ「スイーツ

作り＆プチ子育て講座」を開催しました。

２月１４日（土）には、バレンタインデー

編として、パパへ贈るガトーショコラ作りを

しました。

濃厚に焼き上げたガトーショコラをラッピ

ングして、パパへの感謝のメッセージカード

と一緒にお持ち帰りしました。パパは喜んで

くれたでしょうか。

３月１４日（土）には、「ホワイトデー編」

としてママへ贈るクッキー作りをしました。

大人の古典講座

～平安時代へタイムスリップ～

昨年、大好評の「百人一首教室」が、今年はリニュ

ーアルして始まります。

○日 程 5月 15日（金）～12月 18 日（金）

毎月第 3金曜日（8回シリーズ）

○時 間 午後 1時 30 分～午後 3時

○場 所 荒川地区公民館視聴覚室

○定 員 30人（先着順）

○申込み 荒川地区公民館 TEL 62-3050
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村上市総合文

化会館では、市民

の皆さまに優れ

た文化に接する

機会を提供する

ため、自主事業を

開催しています。

昨年12月20日

には「音楽劇 注

文の多い料理店」

を開催し、このた

び３月１日に「三遊亭楽生 独演会」を開催し

ました。落語を楽しく気楽に聴いてほしいと

いう師匠の心配りで、客席まで降りてお客さ

んと対話するなどして会場をわかせていまし

た。その後は落語２話を聴かせていただきま

した。師匠から「せっかくお客さんに来てい

ただいたので」と時間を延長してお話いただ

くというサプライズもあり、会場は笑いの渦

に包まれていました。

来場者アンケートには、「初めて落語を生で

聞きました、とても楽しく顔の筋肉がこわば

ってます」、「お腹の底から笑いました」など

の感想をいただきました。

親子で Happy 体験講座「母の日編」

＆プチ子育て講座

パパと子どもはクッキング、ママはヨガでリラック

ス、そして親子でランチします

○日 程 5月 9日（土）

○時 間 午前 9時 30 分～午後 1時

○場 所 マナボーテ村上

○対 象 保育園児・幼稚園児と両親

○定 員 親子 6組

○参加費 1人 400 円（材料費）

○持ち物 エプロン、三角巾、タオル、ヨガマット

○申込み 村上地区公民館 TEL 53-5111

書道教室 ～豊かな言の葉～

文字は人の心を写す鏡です。心を落ち着かせ、自分の

文字と向き合ってみませんか。

○日 程 6月 13日（土）～9月 12日（土）

毎月第2土曜日（4回シリーズ）

○時 間 午後 1時 30分～午後3時30分

○場 所 荒川保健センター（荒川地区公民館併設）

○定 員 20人（先着順）

○申込み ᖭࣴ۟֐ҽ๜᯻ ṾṯṶ ṠṜṗṝṚṟṚ

6 月から毎週金曜日「放課後子ども教室」

が、さんぽく南小学校を活動拠点としてスタ

ートします。

対象は、さんぽく南小学校の1年生～3年

生の参加希望者です。

コーディネータ―と地域の支援員の方々の協

力を得て、ものつくり、昔がたり、遊び、ス

ポーツなどの体験活動をとおして、心豊かに

たくましく自立心を持つ子どもを育てます。

また、子どもたちが安心して過ごせる居場

所づくり、そして大人や子どもも含め地域の

絆づくりの場所でもあります。

子どもたちの参加募集は、４月中旬にさん

ぽく南小学校を通じて行います。

【問い合わせ先】

山北地区公民館 TEL ７７－３７９８

おってぎ登山

春の心地よい風を感じて、神林地区最高峰の大平山

に登ってみませんか。

○日 程 ５月３日（日）

○時 間 午前９時３０分～午後３時（予定）

○場 所 村上市南大平 大平山

○定 員 ３０人（最小催行人数１０人）

○参加費 無料

○持ち物 昼食・水筒・雨具

○申込み 神林地区公民館 TEL ６０-１５００



公民館長リレーコラム

公民館長リレーコラムは、村上地区公民館、荒川地区公民館、神林地区公民館、朝日地区公民館、山

北地区公民館の館長のコラムをリレーしていきます。
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４月・５月の予定

４月１８日（土）健民少年団入団式（村上）

４月２５日（土）緑の少年団入団式（朝日）

図書フェス（中央図書館）

５月 ３日（日）おってぎ登山（神林）

５月 ９日（土）親子で Happy 体験講座（村上）
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サークル紹介は、各地区公民館で活動している趣味や教養のクラブ・サークルを紹介するコーナーです。

紙面に掲載希望のサークルは各地区公民館へお問合せください。

広報誌「マナボーテ村上」の問合せ先

村上市生涯学習課

社会教育推進室・中央公民館

TEL ５３－５１１１

FAX ５３－２９７７

e-mail manabi@city.murakami.lg.jp
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